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CRAIT - MULLER 
Commissaires Priseurs associés 

18 Rue de Provence - 75009 PARIS 

01 45 81 52 36 - contact@crait-muller.com 

OVV n°078 - 2016 au capital de 2000 € - N°CEE : FR01820724821 

SIRET 820 724 821 00021 

 

                      Liste pour la vente du Mercredi 09 mars 2022 

 GENEVE : BIJOUX ANCIENS & MODERNES – MONTRES à 14:00 
 

N° de vente : 137 

Ordre Désignation Estimation 

1 Broche en or 14K et argent 800‰ centrée d'une turquoise matrix entourée de diamants 600/800 
 de taille rose.  

 Début 20ème siècle.  

 Egrisures et traces d'oxydation.  

 Dimensions de la turquoise: 2.30 x 1.70 cm.  

 Poids brut : 11.40 grammes.  

2 Fermoir en or 14K, argent 800‰ et laiton serti de diamants de taille ancienne et taille 700/900 
 rose.  

 Fin 19ème siècle.  

 Egrisures.  

 Dimensions: 3.20 x 1.60 cm.  

 Poids brut : 7.60 grammes.  

3 Pendentif en or 18K et argent 800‰ serti de diamants de taille rose (manques et 800/1000 
 égrisures) sur émail bleu représentant un cœur.  

 Début 20ème siècle.  

 Dimensions: 4.50 x 2.50 cm.  

 Poids brut: 10.70 grammes.  

4 Pendentif en or 9K et argent 800‰ serti de diamants de taille rose, de spinels et 600/800 
 centrée d'une béryle incolore de taille cœur.  

 Léger accident.  

 Début 20ème siècle.  

 Dimensions: 6.00 x 2.50 cm.  

 Poids brut : 5.50 grammes.  

5 Pendentif en or 14K et argent 800‰ serti de diamants table-cut. 500/700 
 Traces de soudures, légers manques.  

 Fin 19ème siècle.  

 Dimensions: 4.20 x 1.50 cm.  

 Poids brut: 5.60 grammes.  

6 Pendentif en or 9K serti d'améthystes montées sur paillons. 600/800 
 Accidents, manques et restaurations.  

 19ème siècle.  

 Dimensions (sans la bélière): 5.00 x 4.50 cm.  

 Poids brut: 11.85 grammes.  

7 Broche pendentif en or jaune 14K représentant une croix sertie de citrines. 900/1100 
 Chocs.  

 Dimensions: 5.50 cm.  

 Poids brut: 25.22 grammes.  

8 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K serties de saphirs roses (égrisures) et émail 500/700 
 bleu.  

 Traces de soudure.  

 Milieu 19ème siècle.  

 Dimensions: 20.90 x 19.90 mm.  

 Poids brut: 6.83 grammes.  

9 Plastrons en cristal de roche (léger éclat) sertis de turquoises cabochon. 100/150 
 Cinq boutons. Attaches en or jaune 9K et métal. Deux boutons en nacre  

 complémentaire.  

 Début 20ème siècle. Ecrin d'origine.  

 Poids brut: 9.35 grammes.  

10 Bague chevalière en or jaune 18K ornée d'une intaille sur agate nicolo représentant les 600/800 
 armoiries von Ramm..  

 Ecrin d'époque.  

 Taille de doigt: 49.  

 Poids brut: 6.44 grammes.  

mailto:contact@crait-muller.com


Ordre Désignation Estimation 

Page 2 sur 9 

 

 

 

11 Bague en or jaune 9K centrée d'une stéatite craquelée et sculptée représentant un 500/700 
scarabée.  

Dimension du motif de bague: 16.34 x 11.65 x 5.50 mm.  

Taille de doigt: 58.  

Poids brut: 2.82 grammes.  

12 Bague en or jaune 18K et argent 800‰ centrée d'un diamant de taille rose de forme 1000/1500 
poire épaulé de deux diamants de taille rose montés sur paillon.  

Inclusions.  

Début 20ème siècle.  

Dimensions du diamant: approximativement 12.00 x 8.40 x 4.65 mm.  

Taille de doigt: 52.5.  

Poids brut: 2.99 grammes.  

13 Ras de cou convertible en bandeau de tête en argent serti de pierres blanches 700/900 
(manques).  

19ème siècle.  

Longueur: 29.00 cm.  

Poids brut: 51.43 grammes.  

14 Montre en métal montée en clip de revers sertie de pierres blanches de tailles baguette 20/50 
et ronde.  

Art Deco. Datée 1939. Gravure "Made in USA". Travail américain.  

Diamètre: 3.50 cm.  

Poids brut: 20.96 grammes.  

15 Paire de boutons de manchette en or jaune 18K sertis d'aventurines cabochon et émail 600/800 
vert (légers manques).  

Début 20ème siècle.  

Dimensions motif ovale: 18.20 x 14.05 mm.  

Dimensions motif navette: 22.20 x 6.20 mm.  

Poids brut: 17.26 grammes.  

16 Broche en or 14K et argent 800‰ sertie de rubis et diamants de taille rose. 700/900 
Accidents et égrisures.  

Circa 1940.  

Longueur: approximativement 8.50 cm (au plus long).  

Largeur 5.50 cm (au plus large).  

Poids brut: 21.22 grammes.  

17 Collier en or 18K serti d'une opale, de perles et de grenats. 2500/3500 
Art Nouveau. Circa 1910.  

Ecrin d'origine.  

Longueur: 30.00 cm.  

Dimensions motif central: 6.50 x 3.00 cm.  

Dimensions de l'opale centrale: 1.40 x 0.80 mm.  

Poids brut: 14.08 grammes.  

18 Broche en or jaune 14K et blanc 18K centrée d'une améthyste rectangulaire (fêle) 1000/1500 
encadrée de diamants 8/8.  

Circa 1950.  

Dimensions de l'améthyste: 2.40 x 1.20 cm.  

Dimensions de la broche: 4.50 x 2.20 cm.  

Poids brut: 23.72 grammes.  

19 Paire d'ornements de cape laiton à motifs de têtes d'anges et de béliers. 600/800 
Traces d'oxydations, légers manques.  

19ème siècle. Travail autrichien. Ecrin d'origine.  

Longueur: 15.70 cm.  

Diamètre boules: 3.30 cm.  

Poids: 123.50 grammes.  

20 Broche en or jaune et blanc 14K et 18K sertie de diamants de taille rose et de de 200/300 
pierres de couleur représentant un serpent.  

Manques et traces de soudures.  

Début 20ème siècle.  

Longueur: 4.10 cm.  

Poids brut: 3.23 grammes.  

21 Pendentif en argent 800‰ retenant un quartz représentant un serpent serti d'un 800/1000 
diamant de taille rose et de deux rubis.  

Millieu 20ème siècle. Poinçon 835.  

Longueur chaine: 61.00 cm.  

Dimension du pendentif: longueur 5.00 cm (avec la bélière), largeur 3.20 cm,  

profondeur 1.95 cm.  

Poids brut: 28.87 grammes.  
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22 Bracelet en or blanc 18K serti d'émeraudes calibrées. 1000/1500 
Poinçon 750 et 18K. Egrisures.  

Dimensions du bracelet: 6.50 x 5.50 cm.  

Largeur 4.00 mm.  

Poids brut: 16.11 grammes.  

23 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14K retenant respectivement un jade. 100/200 
Diamètre: 1.40 cm.  

Poids brut: 6.30 grammes.  

24 Pendentif en or jaune 18K retenant un disque de jade. 600/800 
Longueur: 6.70 cm.  

Poids brut: 43.40 grammes.  

25 Broche pendentif en or 18K et argent 800‰ centrée d'une améthyste de taille 300/500 
émeraude à pans coupés entourée de diamants de taille rose.  

Début 20ème siècle.  

Longueur: 3.50 cm.  

Largeur: 2.90 cm.  

Poids brut: 9.87 grammes.  

26 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14K retenant respectivement une améthyste 150/250 
cabochon.  

Poinçon 14K et poinçon de maître.  

Dimensions améthystes: respectivement 13.98 x 9.94 x 8.07 mm.  

Poids brut: 7.41 grammes.  

27 Otto Poulsen 150/250 
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K retenant respectivement une améthyste et  

des diamants.  

Poinçon 750. Un fermoir de sécurité en or jaune 14K. Signés Otto Poulsen.  

Légères égrisures.  

Longueur: 4.20 cm.  

Poids brut: 7.44 grammes.  

28 Bracelet en or jaune 18K serti d'aigue-marines rondes. 800/1000 
Légères égrisures.  

Longueur: 17.50 cm.  

Poids brut: 38.81 grammes.  

29 Ensemble de cinq broches en argent 800‰ représentant des salamandres, éléments 100/150 
facetés, pierres de couleur.  

Légers manques.  

Milieu 20ème siècle.  

Longueurs de 5.30 cm à 7.50 cm.  

Poids brut: 28.83 grammes.  

30 Broche en argent  800‰ représentant une souris. Pierres de couleur. 50/100 
Egrisures.  

Milieu 20ème siècle.  

Longueur: 5.50 cm.  

Poids brut: 3.73 grammes.  

31 Bague en platine centrée d'un diamant monté en solitaire. 3000/4000 
Poinçon français.  

Diamant rond estimé de couleur H-I, de pureté Si, pesant approximativement 1.92 carat.  

Dimensions du diamant: 8.06 x 8.10 x 4.65 mm.  

Taille de doigt: 47.5.  

Poids brut: 3.86 grammes.  

32 Bague en or jaune 18K centrée d'un diamant de taille rose et d'une perle montés en 300/500 
"vous et moi".  

Poinçon français et poinçon de maître.  

Dimensions du diamant: 4.23 x 4.03 x 3.00 mm.  

Diamètre de la perle: 3.70 mm.  

Poids brut: 2.32 grammes.  

33 Broche en métal jaune et blanc sertie de pierres blanches. 150/200 
Longueur: 3.50 cm.  

Largeur:1.40 cm.  

Poids: 5.95 grammes.  

34 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K retenant respectivement une émeraude de 150/250 
taille poire.  

Poinçon 18K.  

Dimensions: 3.08 x 2.07 mm.  

Poids brut: 9.60 grammes.  
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35 Bague en or jaune 18K centrée d'une citrine ovale. 200/300 
Poinçon 750.  

Dimensions de la citrine: 19.18 x 13.74 x 12.22 mm.  

Taille de doigt: 53.5.  

Poids brut: 12.99 grammes.  

36 Bague en or jaune 18K sertie de diamants et de saphirs. 300/500 
Taille de doigt: 52.  

Poids brut: 9.13 grammes.  

37 Bague en or jaune 18K chevalière centrée d'une opale. 400/600 
Taille de doigt: 48.  

Poids brut: 13.44 grammes.  

38 Bague bandeau en or jaune 18K sertie de diamants ronds, rehaussée de saphirs 500/700 
cabochon.  

Taille de doigt: 51.  

Poids brut: 16.96 grammes.  

39 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K serties de diamants ronds et rehaussées de 400/600 
saphirs cabochon.  

Hauteur: 1.90 cm.  

Poids brut: 14.38 grammes.  

40 Alliance en or jaune et blanc 18K sertie de diamants sur un motif de centre. 100/150 
Traces de soudures.  

Taille de doigt: 45.  

Poids brut: 2.80 grammes.  

41 Pendentif en or jaune 18K retenant une citrine ovale. 400/600 
Egrisures.  

Hauteur: 3.50 cm.  

Poids brut: 16.01 grammes.  

42 Bague en or jaune 18K centrée d'une citrine ronde. 400/600 
Circa 1950.  

Egrisures.  

Taille de doigt: 45.  

Poids brut: 16.43 grammes.  

43 Bulgari 300/500 
Anneau B.zéro 1 en or jaune 18K.  

Signée Bulgari. Poinçons italiens.  

Taille de doigt: 47.  

Poids: 6.83 grammes.  

44 Paire de boucles d'oreilles en métal doré parsemées pierres oranges et violettes, en 150/200 
serti étoilé.  

Egrisures, traces de soudures.  

Hauteur: 1.60 cm.  

Poids brut: 4.60 grammes.  

45 Bague en or jaune 18K sertie d'un rubis cabochon et de deux diamants ronds. 250/350 
Poinçon 750. Egrisures.  

Dimensions du rubis: 5.97 x 4.38 mm.  

Taille de doigt: 52.  

Poids brut: 4.19 grammes  

46 Bague en or jaune et blanc 18K sertie d'une opale entourée de diamants de taille rose. 150/250 
Egrisures.  

Dimensions opale: 7.30 x 5.30 x 1.57 mm.  

Taille de doigt: 53.  

Poids brut: 3.81 grammes.  

47 Bague en or jaune 18K centrée d'un diamant rond. 200/300 
Travail moderniste. Première moitié du 20ème siècle.  

Dimensions diamant: 4.42 x 4.36 x 2.46 mm.  

Largeur corps de bague: 6.21 mm.  

Taille de doigt: 48.5.  

Poids brut: 3.39 grammes.  

48 Bague en or jaune et blanc 18K sertie de diamants. 250/350 
Dimensions du pavage: 8.37 x 10.03 mm.  

Taille de doigt: 43.5.  

Poids brut: 5.36 grammes.  

49 Bague en or blanc 18K centrée d'un saphir rond environ 1.00 carat, serti clos en or 400/600 
jaune 18K.  

Egrisures.  

Dimensions du saphir: 6.05 x 5.78 x 3.96 mm.  

Taille de doigt: 43.  

Poids brut: 7.46 grammes.  
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50 Otto Poulsen 
Bague en or blanc 18K serti de trois diamants de taille princesse. 
Poinçon 18K. Signée Poulsen. 
Traces de soudure. 
Dimensions du motif central: 8.97 x 9.78 x 3.97 mm. 
Taille de doigt: 47.5. 
Poids brut: 7.83 grammes. 

51 Bague en or blanc 18K sertie de diamants. 
Poinçon 750. 
Taille de doigt: 54.5. 
Poids brut: 9.34 grammes. 

52 Bague en or jaune 18K et platine sertie de diamants de taille ancienne et d'une perle. 
Début 20ème siècle. 
Dimensions du motif central: 10.45 x 10.20 x 6.10 mm. 
Diamètre perle: 5.35 mm. 
Taille de doigt: 50.5. 
Poids brut: 2.80 grammes. 

53 Bague alliance en or jaune 18K sertie de saphirs calibrés. 
Poinçon 750. Gravure BSF. 
Largueur de l'anneau: 4.35 mm. 
Taille de doigt: 47. 
Poids brut: 4.14 grammes. 

54 Bague en or jaune 18K sertie de saphirs calibrés et de deux diamants. 
Poinçon 750. Numéroté A1797. 
Taille de doigt: 52. 
Poids brut: 3.52 grammes. 

55 Bague en or jaune et blanc 18K centrée d'un saphir de taille coussin. 
Saphir d'environ 6.03 carats, entouré de diamants de taille rose. 
Egrisures. 
Dimensions du saphir: 10.70 x 10.35 x 6.19 mm. 
Taille de doigt: 50. 
Poids brut: 4.17 grammes. 

56 Bague en or jaune 18K centrée d'une pierre dure verte. 
Taille de doigt: 42. 
Poids brut: 4.14 grammes. 

57 Bague en or jaune 18K et corail rouge*. 
Poinçon français et de maître. 
Traces de soudures. 
Taille de doigt: 50. 
Poids brut: 2.04 grammes. 
*Spécimen réalisé dans du Corail rouge (Corallium rubrum) (NR), espèce non 
réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES) et du Règlement 
communautaire européen 338/97 du 09/12/1996 

58 Bague en or jaune 18K centrée d'un motif pavé de diamants épaulé de motifs en corail 
rouge*. 
Taille de doigt: 49. 
Poids brut: 6.19 grammes. 
*Spécimen réalisé dans du Corail rouge (Corallium rubrum) (NR), espèce non 
réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES) et du Règlement 
communautaire européen 338/97 du 09/12/1996 

59 Bague en or jaune 18K centrée d'une perle. 
Poinçon français et poinçon de maître. 
Diamètre de la perle: 6.51 mm. 
Taille de doigt: 49. 
Poids brut: 1.93 grammes. 

60 Bague en or blanc 18K centrée d'un quartz ovale. 
Inclusions, égrisures. 
Dimensions du quartz: 15.07 x 20.41 x 11.71 mm. 
Taille de doigt: 53. 
Poids brut: 9.78 grammes. 

61 Bague en or blanc 18K centrée d'un saphir. 
Poinçon 750. Egrisures. 
Dimensions du saphir: 11.64 x 10.74 x 6.85 mm. 
Taille de doigt: 48.5. 
Poids brut: 7.96 grammes. 
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62 Bague en or jaune 18K centrée d'un rubis cabochon. 
Poinçon 750. Egrisures. 
Dimensions du rubis: 16.12 x 13.85.x 5.95 mm. 
Taille de doigt: 52.5. 
Poids brut: 13.75 grammes. 

63 Bague en or jaune 18K sertie d'émeraudes, saphirs, rubis de tailles fantaisies et de 
diamants. 
Poinçon illisible. Egrisures. 
Dimensions motif central: 20.74 x 12.70 x 6.40 mm. 
Taille de doigt: 53.5. 
Poids brut: 9.16 grammes. 

64 Bague en or jaune 18K centrée d'une tourmaline de taille émeraude à pans coupés 
épaulée de deux motifs triangulaires pavés de diamants et d'émeraudes. 
Poinçon français. 
Dimensions de la tourmaline: 14.37 x 10.44 x 6.13 mm. 
Taille de doigt: 50. 
Poids brut: 6.27 grammes. 

65 Bague en or jaune 18K sertie de citrine, rubis, grenat, améthyste, péridot, émeraude, 
aigue-marine, topaze et saphirs. 
Egrisures. 
Dimensions motif central: approximativement 2.45 x 2.45 cm. 
Taille de doigt: 50. 
Poids brut: 12.71 grammes. 

66 Bracelet en or jaune 9K. 
Poinçons J.G. & S. 
Longueur: 16.50 cm. 
Poids: 18.70 grammes. 

67 Bracelet en or jaune 9K, 14K et 18K retenant de nombreux motifs pendentifs et 
breloques représentant des symboles variés. 
Petites parties en métal jaune. 
Légers manques, accidents. 
Longueur: 20.50 cm. 
Poids brut: 43.40 grammes. 

68 Bague en or jaune 18K centrée d'une aigue-marine de taille carrée entourée 
d'émeraudes. 
Manques, traces de soudures, égrisures. 
Dimensions du motif central: 18.60 x 17.93 x 7.30 mm. 
Taille de doigt: 52.5. 
Poids brut 13.83 grammes. 

69 Bague en or jaune 18K représentant une tête de chimère, deux rubis aux yeux, le corps 
émaillé. 
Manque à l'émail. Poinçon 750 et poinçon de maître. 
Travail italien. 
Taille de doigt: 48. 
Poids brut: 9.03 grammes. 

70 Piaget 
Montre bracelet en or jaune 18K avec couvercle serti d'un corail rouge*. 
Circa 1960. 
Longueur: 17.00 cm. 
Poids brut: 48.23 grammes. 
*Spécimen réalisé dans du Corail rouge (Corallium rubrum) (NR), espèce non 
réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES) et du Règlement 
communautaire européen 338/97 du 09/12/1996 

71 Bague chevalière en or jaune et blanc 18K. 
Rhodiage bleu et rouge. 
Travail italien. Poinçon 750, A160. 
Taille de doigt: 63. 
Poids : 11.97 grammes. 

72 Bague en or blanc 18K sertie de diamants et centrée d'un saphir ovale. 
Egrisures. 
Dimensions du saphir 5.60 x 5.05 x 2.96 mm. 
Dimensions du motif central: 17.80 x 12.98 x 7.98 mm. 
Taille de doigt: 53. 
Poids brut: 5.88 grammes. 

73 Bague en or blanc 18K centrée d'une émeraude. 
Pesant 4.63 carats naturelle Colombie insignificant oil selon certificat Grs 2105-047046, 
épaulée de diamants de taille baguette. 
Taille de doigt: 54. 
Poids brut: 7.35 grammes. 
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74 Bague en or blanc 14K sertie de diamants dont un diamant de centre de taille poire 
pesant 1.69 carats. 
Fancy Intense greenish Yellow Naturel, pureté Vs2. 

2000/3000 

Selon informations GwLab 213402171021. 
Poinçon 585 et poinçon de maître. 
Taille de doigt: 53. 
Poids brut: 4.06 grammes. 

 

75 Paire de boucles d’oreilles or blanc 14K serties de diamants dont au centre 
respectivement un diamant de 1.75 et de 1.77 carats. 
Fancy grey Yellow Naturel, pureté Si2. 
Selon informations GwLab 210003661019. 
Poinçon 585 et poinçon de maître. 
Hauteur: 2.50 cm. 
Poids brut: 5.31 grammes. 

2500/3500 

76 Parure en or blanc 18K sertie de diamants et saphirs roses composée d'un collier, 
d'une paire de boucles d'oreilles, d'un bracelet et d'une bague. 
Hauteur boucles d'oreilles: 1.50 cm. 
Taille de doigt bague: 54. 
Longueur bracelet: approximativement 17.00 cm. 
Longueur collier: approximativement 40.00 cm. 
Poids brut: 75.40 grammes. 

3000/3500 

77 Bague en or jaune et blanc 18K sertie de diamants ronds. 
Egrisures. Poinçon 18K. 
Taille de doigt: 52. 
Poids brut: 7.57 grammes. 

600/800 

78 Annamaria Cammilli 
Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K ponctuées de diamants ronds. 
Signées. 
Hauteur: 2.00 cm. 
Poids brut: 8.22 grammes. 

300/500 

79 Buccellati 
Bague en platine 950‰ sertie de diamants ronds dont un central plus important 
d'environ 1.00 carat. 
Poinçon Platine. Signée Buccellati. 
Dimensions du diamant central: 6.91 x 6.89 x 3.37 mm. 
Couleur G-H, pureté Vs à vue. 
Dimensions du motif central: 17.18 x 17.3 mm 
Ecrin d'origine. 
Taille de doigt: 58. 
Poids brut: 8.50 grammes. 

6000/8000 

80 Bracelet en platine 950‰ articulé, orné de saphirs en serti invisible encadrés de 
diamants ronds. 
Art Deco. Circa 1930. 
Travail français. Poinçon de maître S.N. 
Dimensions: 18.00 x 2.00 cm. 
Poids brut: 110.40 grammes. 

25000/35000 

Le serti invisible: un serti extraordinaire 
 

Il faut souligner la très grande souplesse de ce bracelet qui permet de le courber dans 
toutes les directions, tout en gardant l'aspect du pavage en serti invisible parfait. 
La joaillerie française mit au point cette acrobatique technique dans les années 1930. 
Tout d'abord déposé par la Maison Cartier en 1933 pour protéger les détails techniques 
sous le nom de serti invisible, puis par la Maison Van Cleef and Arpels en 1936, sous le 
nom de serti mystérieux. 

L'exemplaire que nous présentons illustre ce moment de perfection de l'artisanat 
français qui ne fût jamais égalé. Peu de grands joailliers osèrent se lancer dans ces 
fabrications sophistiquées à la même époque. 

 

81 Cartier 
Bague en or blanc 18K solitaire centrée d'un diamant rond pesant 0.94 carat. 
Selon le certificat Gia 5172765708. 
Signée Cartier. Numérotée. 
Documents et écrins Cartier. 
Taille de doigt: 53. 
Poids brut: 5.36 grammes. 

2000/3000 
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82 Van Cleef & Arpels 
Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K serties de huit nacres et deux diamants de 
taille marquise pesant 0.31 carat représentant des papillons stylisés. 
Modèle Butterfly. Signées. Numérotées. 
Documents et écrins Van Cleef & Arpels. 
Dimensions: 1.50 x 1.50 cm. 
Poids brut: 9.72 grammes. 

4000/6000 

83 Cartier 
Bague en or blanc 18K pavée de diamants ronds d'environ 8.00 carats représentant 
une panthère, les yeux en émeraude et le nez en onyx. 
Signée Cartier. Numérotée 78048B. Ecrin Cartier. 
Taille de doigt: 53. 
Poids brut: 22.41 grammes. 

30000/50000 

BAGUE PANTHÈRE DE CARTIER 
Une icône intemporelle de la Maison, réinventée maintes fois depuis sa première 
apparition en 1914. Magnétique, féline, libre, Panthère de Cartier est une force 
incontournable. 
Nommé directrice artistique par Louis Cartier en 1933, Jeanne Toussaint occupera ce 
poste jusqu’en 1970. Son aura sera très présente, puisque c'est elle qui en premier 
interprétera son animal fétiche : la panthère, et ce à de nombreuses reprises. Un félin 
dont le symbole représente la féminité et l’indépendance, qui deviendra le fil conducteur 
de la maison. 

 

84 Tiffany's & Co 
Paire de clous d'oreilles en or blanc 18K retenant respectivement une perle. 
Signée T. & Co pour Tiffany's & Co. 
Dimensions perles: respectivement 7.60 - 7.65 mm. 
Longueur tige (perle comprise) : 17.40 mm. 
Poids brut: 2.09 grammes. 

100/200 

85 Van Cleef & Arpels 
Montre bracelet en or jaune 18K. 
Signée Van Cleef & Arpels. Poinçons. Ecrin d'origine. 
Circa 1960. 
Mircro rayures d'usage. 
Longueur: 16.00 cm. 
Poids brut: 91.15 grammes. 

3000/5000 

86 Jaeger-LeCoultre 
Montre bracelet Reverso en or jaune 18K et acier sur bracelet en cuir vert. 
Rayures d'usage. Pochette Jaeger-Lecoultre. 
Longueur bracelet 18.00 cm. 
Longueur cadran: 3.20 cm. 
Largeur cadran: 2.00 cm. 
Poids brut: 24.06 grammes. 

1800/2000 

87 Montre bracelet en platine 950‰ sertie de diamants. 
Cordon noir. Fermoir métal. Chiffres arabes. 
Art Deco. Circa 1920. 
Manques, égrisures et légers chocs. 
Longueur: 17.00 cm. 
Poids brut: 17.62 grammes. 

500/800 

88 Omega 
Montre bracelet en or jaune 18K. 
Modèle Constellation, mouvement quartz. 
Signée Omega. 
Circa 1980. 
Micro rayures d'usage. 
Documents, écrin et boîte d'origine. 
Longueur: 17.70 cm. 
Poids brut: 78.29 grammes. 

2000/3000 

89 Rolex 
Montre bracelet en or blanc 18K. 
Modèle Cellini. Signée Rolex. 
Circa 1980. 
Micro rayures d'usage. 
Accompagnée d'un bracelet cuir, fermoir Rolex en acier. 
Documents, écrin et boîte d'origine. 
Longueur: 17.50 cm. 
Poids brut: 78.29 grammes. 

2000/3000 



Ordre Désignation Estimation 

Page 9 sur 9 

 

 

 

90 Rolex 
Montre bracelet en acier. 
Modèle Oyster Perpetual Datejust. 

6000/8000 

Signée Rolex. Numéroté P492Q962. 126234.  

Micro rayures d'usage.  

Documents, écrin et boîte d'origine.  

Poids brut: 120.98 grammes.  

91 Jaeger-LeCoultre 600/800 
Montre de poche en or jaune 18K.  

Usures et légers chocs..  

Pochette Jaeger-LeCoultre d'origine.  

Longueur: 4.60 cm.  

Largeur: 3.60 cm.  

Poids brut: 40.94g  

92 Montre de poche en argent 800‰ sertie de d'améthystes et de turquoises. 300/500 
Gravures représentant des fleurs et feuillages.  

Fin 19ème-Début 20ème siècle.  

Ecrin d'origine.  

Hauteur: 6.00 cm.  

Largeur: 4.50 cm.  

Poids brut: 58.78 grammes.  

93 Montre de poche en argent 800‰ et or rose 18K représentant un chasseur et ses 400/600 
chiens.  

Fin 19ème-Début 20ème siècle.  

Hauteur: 7.00 cm.  

Largeur: 5.10 cm.  

Poids brut: 87.48 grammes.  

94 Leroy & Fils 500/800 
Montre de poche en or jaune 18K.  

Légers chocs et rayures.  

Ecrin d'origine Leroy & Fils.  

Hauteur: 6.50 cm.  

Largeur: 4.70 cm.  

Poids brut: 61.81 grammes.  

95 Montre pendentif en argent 800‰ et émail bleu (manques) avec chaine en argent et 150/250 
métal.  

Fin 19ème - début 20ème siècle.  

Longueur chaîne: 42.00 cm.  

Hauteur montre: 3.00 cm.  

Diamètre cadran: 2.20 cm.  

Poids brut: 24.27 grammes.  

96 Elgin 200/300 
Montre de poche en or jaune 18K.  

Signée Elgin, USA.  

20ème siècle.  

Légers chocs et rayures d'usage.  

Hauteur: 6.50 cm.  

Largeur: 4.80 cm.  

Poids brut: 71.39 grammes.  

97 Garniture de cheminée comprenant : 600/800 
Une pendule et deux vases montés en bronze et émail cloisonné (légers manques).  

Mouvement mécanique, réserve de marche plusieurs jours.  

Fin 19ème siècle. Travail français.  

Style baroque dans le goût de Barbedienne.  

Dimensions pendule: hauteur 38.00 cm, largeur 22.00 cm, profondeur 16.00 cm.  

Dimensions vases: hauteur 29.00 cm, largeur 10.70 cm, profondeur 10.70 cm  

Poids pendule: 7 kg.  

 


